

今日黄三角·综合

“老师,怎么还没轮到我们班啊?”

# 三百小学生争为小文轩捐衣物

本报11月9日讯(见习记者李莎娜 通讯员李鹏 王捐) 9日下午3时许,东营晨阳学校二年级近300名小学生拿着衣服、书本、玩具等来到操场给小文轩捐赠物品,献出爱心。

9日15时,东营晨阳学校二年级近300名小学生利用活动课时间,有说有笑地拿着自己准备好的衣服、书、玩具等物品,按班级排好队,等待捐赠活动开始。外套、毛衣十几件衣服、一双新鞋把二年级二班的李宇坤压得直不起腰,他调皮

地说:“这些衣服都是我穿不上的,妈妈把洗干净的衣服都给我拿上了,压得我长个就坏了。”一旁的杜振铭也抱着很多东西,有衣服、铅笔盒、贴画,东西多得有时还往地上掉,而且他还让同学帮忙拿着一本新的字典,“妈妈说家里有两本字典,我一本就够用了,希望农村的小朋友能通过字典学习更多的知识。”杜振铭一边说着一边捡起又掉在地上的贴画。

小学生们按捺不住自己的热情,都争先恐后地捐献出自己

带来的东西。“老师,怎么还没轮到我们班啊?”二年级七班的尚泳奇喊着问老师,他告诉记者,他爸爸妈妈也有一些衣服想捐赠,趁这次机会还拿上几件爸妈的衣服,“我把自己最喜欢的小奥特曼、小怪兽也捐给农村的小朋友,希望他们能喜欢,能跟我一样开心。”尚泳奇说着从方便袋里拿出他要捐赠的玩具。

在等待捐赠的过程中,小学生们互相说着自己要捐赠的东西,有身边同学喜欢的东西,“主人”就让同学先拿一会,在捐献

的时候有点“忍痛割爱”地再捐献出去,不私自留下一点东西。

参加捐献的二年级四班班主任孙青告诉记者,她一直想把家里不穿的衣服捐献出来,但一直没找到地方,这次正好有机会就捐了出来,以身作则,让孩子们了解其他小朋友的困难,在孩子们面前也起个带头作用。“孩子们一到可以献爱心时很开心,他们都很善良,上午来学校时带了一点,下午来上课又带来一点,都力所能及地献出自己的爱。”

旧衣服、零花钱、小零食……送给孤儿们

## 三年级学生福利院送“温暖”



▲晨阳学校三年级学生为福利院带来捐赠的衣物。 本报见习记者 段学虎 摄

本报11月9日讯(见习记者张倩 通讯员扈国营) 9日,东营晨阳学校三年级的60多名师生,为东营市综合福利院的16名儿童送来四千多元的捐款和600多件衣物。东营市民政局局长纪梅英对晨阳学校师生的捐赠表示了感谢。

9日下午3时许,东营晨阳学校的60多名师生将

4231.4元现金和600多件衣物捐献给东营市综合福利院,这些满载爱心的财物是该校三年级340多名学生一起捐助的。得知晨阳学校的师生要来,福利院的圆圆、小玉等4个孩子提前了半个小时,站在福利院的门口等待着。

捐赠仪式结束后,师生们在福利院工作人员的带领

下参观了福利院孩子们的“家”。最后,福利院的孩子们非常高兴地与学生们交流并合影。

晨阳学校的老师李红燕对记者说,组织这次活动主要是为了培养孩子的爱心和善行,让孩子们从小懂得关心别人,帮助那些需要帮助的人。在这次捐助活动中,孩子们表现得特别积极,纷

纷拿出了各自以前的衣服和零花钱,还有的孩子带来了自己最喜欢的零食。三年级的学生徐泽宇说:“这些小朋友都没有爸爸妈妈,我觉得他们很可怜,以后我要经常来看他们。”晨阳学校的校长刘知晓抱着福利院4岁半的宋洋洋说:“我们老师都是这些孩子的父母,以后我想接她回我家过周末。”

“作为社会的一员,企业应该义不容辞地承担起相应的社会责任”

## 宇通公司员工献血 52000 毫升



▲企业组织员工前来献血。 本报见习记者 郑美芹 摄

本报11月9日讯(见习记者聂金刚 郑美芹 通讯员朱军 王辉) 由于东营市血库紧张,中心血站向广大市民发出积极献血的呼吁,得到了社会各界的关注。9日上午,一爱心企业员工纷纷献血,仅4个小时就献血52000毫升。

9日上午9时许,山东宇通公司内聚满了前来献血的员工,大家有序地填表、体检,等待着献血。在现场,医生们忙碌地登记、体检、采血。还没轮到自己,很多员工就已经积极地伸出手臂。仅

4个小时,就有130位体检合格的员工献血52000毫升。

一位员工微笑着说:“无偿献血是回报社会的一种方式,献出的这几百毫升鲜血对自己来说只是少量的血液,对身体没有损害,但它却可以挽救一个垂危的生命,这是利人利己的好事。”

据市中心血站的工作人员介绍,自10月份以来,东营市临床用血紧张,东营市中心血站开始呼吁广大市民积极献血。山东宇通集团公司得知这一消息后,工会马上发出无偿献血倡议,立即

就有很多员工踊跃报名,已登记的员工人数有230余人。

“作为社会的一员,企业应该义不容辞地承担起相应的社会责任,组织这次献血活动,既奉献了社会,又建设了企业文化。”该公司董事长、总经理杨晓东告诉记者,很多公司员工都坚持每年献血一次,甚至有些人把献血看成是送给自己的最好礼物。“单位要求献血者献血后回家休息,可绝大多数员工都在献血后又回到工作岗位上。”

### 图说东营



演练

9日,东营市公安消防支队在东营区一中进行消防火灾演练,消防队员正在通过云梯营救教学楼第3层被困的4名学生。消防人员接警后迅速到达现场,展开“不要跳楼 等待救援”的条幅,并进行火情侦查,展开救援。最后,被困人员被成功营救,并扑灭大火。

本报见习记者 段学虎 李金金 摄影报道



执勤

9日,垦利民警在街头执勤时,利用电子设备即时查询可疑车辆情况。近日,110数字警务系统移动终端在垦利县城区投入使用。民警在执勤巡逻中可以充分利用该设备进行公安信息查询,对可疑人员、车辆进行信息比对。

本报见习记者 王超 通讯员 隋曙光 摄影报道



卖景

9日上午10时,潍坊旅游宣传大篷车停在东营友谊大酒店门口广场上,向过路的东营市民进行潍坊旅游宣传推介。潍坊市旅游局组织各县(市)区旅游局与潍坊8家4A景区及部分旅游景点联合在东营街头推介。这是他们继青岛、日照后的又一宣传,接下来,他们还须马不停蹄地赶往滨州。

本报见习记者 闫西龙 摄影报道



健身

8日下午,东营市空竹队的丁师傅在东城明月潭假日公园抖起了空竹。丁师傅是东营市空竹队的老队员了,只要天气好,他就会和队友们到这里抖空竹。“我们空竹队的口号是‘快乐地抖起来’。”丁师傅笑着说。抖空竹也成为越来越多老年人的生活爱好。

本报见习记者 王斌 摄影报道

东营东运医院  
男女湿疣疱疹康复医院

# 湿疣 疱疹

不激光·不冷冻  
更专业更科学更规范

4天8副中药  
根治湿疣 疱疹

328元

东营市东运医院皮肤科,由著名专家坐诊,采用最新技术,治疗湿疣、疱疹,疗效显著,不复发。

治疗湿疣 疱疹 关键在于不复发

中药渗透皮肤疗法特点

1. 能透入内,直达病灶,由内而外,彻底清除病毒,永不复发。

2. 中药渗透皮肤疗法,能渗透到皮肤深层,彻底清除病毒,永不复发。

7620229